

ТВ-программа на следующую неделю



Луховицкие Вести

Общественно-политическая газета Луховицкого муниципального района



4 мая 2011 г. среда № 33 (12376)

Основана 1 января 1931 года

<http://lv-news.ru>

С праздника Труда



Чествовали лучших из лучших

Ольга САДЧИКОВА

В погожий апрельский день накануне Первомая гостеприимная дединовская земля принимала гостей. На областной праздник Труда приехали те, кто своими делами прославляет родной край, предприятие, организацию, район.

Представители поселений участвовали в проведении фестиваля праздничных стоянок, на которых рассказывали о делах и достижениях, гостей встречали угощением, шутками, песнями, потешками и прибаутками. Представители ПК № 1 филиала ОАО

РСК «МиГ» приехали вместе со своими ветеранами, теми, кто стоял у истоков становления градообразующего предприятия. В небе летала действующая модель самолета, а по площади ездили радиоуправляемые автомобили воспитанников клуба «Юный тех-

ник». Прекрасным стартом праздника можно считать торжественный запуск модели космической ракеты, пусковую кнопку которой нажал глава Луховицкого муниципального района А.А. Михайлов.

→ с. 2

Чествовали лучших из лучших



(Продолжение. Начало на с. 1)

После веселой прогулки по стоянкам поселений участники и гости праздника собрались на торжественную часть в ЦКиД «Дединово», здесь проходили церемония награждения и праздничный концерт. После Гимна России и приветственного слова главы района на сцену по традиции приглашали тех, кто своим трудом достиг признания – учителей, работников здравоохранения, водителей, социальных работников, доярок, инспекторов дорожной службы, работников культуры, жилищно-коммунального хозяйства. От имени губернатора Московской области Б. В. Громова награды вручал заместитель начальника Главархитектуры Московской области (главного управления архитектуры и градостроительства МО) В. В. Гордиенко. За многолетний плодотворный труд были награждены медалью МО «За безупречную службу» А. Н. Козинова, почетного звания «Заслуженный работник культуры МО» и благодарность губернатора удостоена Л. Н. Амплеева. Также знаком губернатора МО «За ратную службу» был награжден А. В. Зверев, а за добросовестный труд, высокий профессионализм в работе и вклад в развитие Московской области знаком губернатора МО «За труды и усердие» отмечены И. А. Широков, Т. В. Шнарева, С. А. Чугунова, В. П. Онтиков, Т. Н. Волосатова. Знак губернатора МО «Благодарю» за высокие достижения в труде получила Г. В. Коржавчикова. Почетной грамотой губернатора МО награждены Л. В. Миронова и Л. В. Дорошенко. Приятно отметить, что благодарностью губернатора МО были отмечены трудовая династия – три поколения вра-



чай Мешковых-Барановых (стаж династии 112 лет) и коллектив ФГУП «Пойма», генеральный директор А.А. Анисимов.

Победителям профессиональных конкурсов на звание «Лучший по профессии» среди сотрудников органов внутренних дел М. С. Юдину, С. А. Городкову и С. А. Игнатовой также были вручены Почетные грамоты губернатора МО.

Почетной грамотой губернатора МО за победу (3 место) в областном конкурсе на лучшее освещение в печатных СМИ темы «Человек труда» награжден коллектив редакции газеты «Луховицкие вести» ГУ МО «Информационное агентство Луховицкого района МО» (директор-главный редактор Г. Х. Одинаева).

Дипломом Московской областной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений награжден коллектив ГБУСО МО «Луховицкий комплексный центр социаль-

ного обслуживания населения» (директор А. И. Сухогузов). Также вручены Почетные грамоты за профессиональные достижения от профильных министерств Р. В. Игнатову, А. М. Зобневу, Ю. О. Барсегяну, А. Е. Трунову. Приятно, что дипломом Министерства по делам печати и информации МО за профессиональное мастерство и яркий творческий вклад в повышение авторитета человека труда награждена наша коллега Е. Г. Юдина (зав. отделом газеты «Луховицкие вести»).

Дипломом «Менеджер года-2010» и Почетной грамотой губернатора МО награжден генеральный директор ФГУП «Пойма» А. А. Анисимов.

Немало наград получили наши земляки и от Московской областной Думы, их вручал заместитель председателя Московской областной Думы В. П. Куликов. Почетным знаком Мособрдумы «За трудовую доблесть» на-

граждена начальник финансового управления, заместитель руководителя администрации Луховицкого муниципального района И. А. Чебурашкина. За добросовестный труд от Московского областного объединения профсоюзов отмечены высокими наградами Н. А. Иванаева, Т. М. Федосеева, Л. А. Колпаченко.

Лучшие представители различных предприятий и сфер деятельности рай-

она, победители профессиональных конкурсов, учителя и педагоги отмечены Почетными грамотами, благодарственными письмами, грамотами, которые им вручил глава Луховицкого муниципального района А. А. Михайлов. Это И. А. Балашова, Н. А. Ипполитова, Т. И. Белякова, Н. В. Филиппова, Н. С. Таран, учащиеся 11 и 8 классов – М. Калинина и Е. Филиппова.

Отметили и победителей районного конкурса по благоустройству территории – с/п Астаповское (глава С. В. Маршев) и г/п Белоомут (глава Р. Н. Кусков).

Хорошими подарками для всех присутствующих были номера художественной самодеятельности, которые замечательно исполнили артисты из всех поселений района и РДК «Старт».

В завершение праздника состоялась торжественная передача переходящего Кубка областного праздника Труда главой с/п Дединовское А. В. Жидковым главе г/п Белоомут Р. Н. Кускову – в следующем году гостей ждут на белоомутской земле!

Фото Дмитрия Богданенко и Ольги Садчиковой